
INFORME DE GERENTE 

Señores 

MIEMBROS DE LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS DE AGROFUELL C. 

LTDA. 

Ciudad. - 

Según lo establecido en la Ley de Compañías, en su Artículo 4 126, presento a Ustedes, 
el Balance de Cuentas, Estado de Pérdidas y Ganancias, y demás anexos 
correspondientes al año 2000, para su aprobación. 

La actividad principal de AGROFUELL C. LTDA., es la comercialización de Diesel 

para el sector Industrial, Bananero y Camaronero. 

Como es de vuestro conocimiento, nuestra empresa, opera efectivamente, desde el mes 
de Septiembre del año 2000, consecuentemente, su análisis Ítuúanciero cubre el último 
cuatrimestre del año. 

De acuerdo al trabajo realizado en el año 2000, los siguientes índices son los más 

importantes, y aquellos que reflejan la estructura financiera y económica de laempresa. 
Se deja constancia el haber convertido en dólares los sucres expresados en el año 1999, 
anna cotización de S/. 19.526, según Banco Central. 

INDICE DE SOLVENCIA: Año 2000 Afío 1999 

Activo Corriente 41.107,81 = 0.61 % 20.810,29 = 1.13% 
Pasivo Corriente 66.847,50 18.289,80 

Es evidente que en el año 2000, contamos con menos recursos, respecto del año 1999. Y 
esto se da básicamente por la adquisición de terreno que está pendiente de pago. 

INDICE DE RENTABILIDAD SOBRE VENTAS NETAS: 

  

Afío 2000 Año 1999 

Utilidad Neta Operacional = __(_606,77 ) =(0.1%) __1,397,96 = 3% 
Ventas Netas 477.195,45 43.186,00 

La rentabilidad sobre las ventas fueron negativas durante el año 2000, contribuyendo a 
generar éste resultado rubros y valores impuestos por autoridades económicas del País 
como son: 

- Impuesto a la circulación de Capitales (ICC) $ 2,998.32 
- Resultado exposición a la inflación (REI-NEC 17) * 547,51 

Debe reconocerse, la imposibilidad de agregar al costo del producto el impuesto a la 
circulación de capitales.



INDICE DE RENTABILIDAD DEL CAPITAL PURO: 

Año 2000 Año 1999 

Utilidad Neta Operacional : (_606,77) = (0.75 %) 1.805,62 = 226% 

Capital Social 800,00 800.00 

El año 2000 da resultados económicos negativos, para la gran mayoría, sino todas las 
empresas dedicadas a ésta actividad, nos representa la pérdida del 75 % del Capital 
Puro. Situación que debe ser analizada para el próximo afío. 

INDICE DE SOLIDEZ: 

Afío 2000 Afto 1999 

Patrimonio___= 1.107,90 = 16% 2.535,86 = 14% 

Pasivo Exigible 66.847,50 183,239,80 

Este índice demuestra que solo contamos con 1.6 % de nuestro patrimonio neto, para 
cubrir en determinado momento el 100 % del Pasivo exigible. 

  

INDICE DE ENDEUDAMIENTO: 

Pasivo Exigible X 100 = 66.847,50 X 100 = 97% 

Activo Total 68.756,84 

Se demuestra en éste índice que con el 97 % de nuestro activo total, cubriríamos en 
determinado momento los créditos exigibles a nuestra empresa. 

Una vez expuesto el trabajo administrativo y operativo del ejercicio económico del año 
2000, pongo a consideración de la Junta lo siguiente: 

1.- Enjugar el valor expresado en la cuenta de pérdida del ejercicio económica del afto 
2000, con el valor de la Cuenta “Utilidades Acumuladas”, con el propósito de sanear 
éstas cuentas y no estar sujeta la compañía a liquidación, por el causal de “Pérdida de 
más del 50 % del Capital” , conforme la Ley pertinente. 
2.- Tomar en arriendo y organizar oficina administrativa en ésta ciudad, con el propósito 
de atender y coordinar los pedidos de combustibles. 

  

Ing. Lepnardo Alvarado Murillo 

GERENTE


